

Задание 1. Жил-был супец и было у него сыни, зве загори. Тюхан<sup>1</sup> однажды на торговом купец. После торговых купчи загори все их жемчужки, а сам попрощал сборных сказок. Трижды даний супец, загори изобретал подирками, шедет, а нету шестого оставшегося жемчужину. Разозлившись, загори искал сына. Трижды сын спас, подбрасывая, видят книгу, подбрасывая дочь, и все закидали своими глазами. На следующее утро загори отец старушка все от что прибояли. Сын посадил все за чесей брови и тра ну сироп, вытащив свою зимушку, и худый сироп. Загори тиши за харчами. Вдруг не останется ни одна девочка. Сын сказали, отец, нету такой девочки. Отец подумал все за эту девочку и грибами. Трижды даний сын. Видят сестёр, а сестры этой ханы? Не звёздеш, брать говорят. А откуда увас ханьки? Загори сестры ложили, что больше не получат своих знатных купца. Трижды недели. Отец спотвя лаган торговать и стан.

Нашёл солдат оживо темет за верёвку а старуха  
его втаскивает и говорит панихи моё близко отведи  
солдат паниху но не отдашь старушка закружилась  
всегда получалась, а солдат вспомнил в ней и она  
девки - может. Так солдат и зародомах, а потом паниху  
~~превратился в почтальон разбрелась~~

Иван дурак из сказки Конёк горбунок. Горбунок панах  
Ивану Всёма удалило замуж за чаровную девку  
с хорошими преданиями

~~Иван из сказки Погибше из величия. Мужа искалания~~

Рыбак из сказки Золотая рыбка. Она выполнима желания  
жены Рыбака и привела их к богатству, а потом  
к разорению и осталась они уразумного кармана

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

ШИФР 11/2

1) Академ:

Куприн в тексте высиживает особый стиль Буниня, в котором преобладают множество неочевидных эпитетов и деталей, а сами произведения некою окутаны мраком. Так, Куприн использует совершенно абсурдные эпитеты, чтобы высиживать этии всю загадочность рассказов Буниня, например „Многоточие“ Куривакатое - тут какихто есть еще предает слово „Куривакатое“, ведь это совсем не вяжется с чем-то зрустившим. Или например: „Скульптур, вязьи и расшибленный, как пропилогодняя мука“ Сразу же с этой с мукою кажется сильно страшною. „Гнилой зрустю“, „Сладкая и крепкая тоска“, „Красивая пачка“ Куприн так инвертирует особый стиль описания Буниня, высиживая это. Так же автор инвертирует конкретно наше воспоминание по дворянству в Абакумовских блоках: Тут то прекрасное время пригоров с чудесами, борзых гугоносых собесей отчего-то паля, крепостных дубов, абакумовских блоков, выкупных плащетей? - автор инвертирует гротеск, чтобы показать, как, в какой-то степени, спорно является о быльях временах. Так же это можно отнести к отрывку: „...важно пущает греч. Правда нулько не видно, но он мне нужен для погодженя“ - писатель высиживает детальное и, по его мнению, торопливо написанное и нереалистичные детали, будто бы это написано просто чтобы было.

В тексте также присутствуют совершенно абсурдные моменты:  
«Я живу на свой науку, и институтский член обнадевает свою»

Образ рассказчика кажется сильно гиперболизированным, чрезвычайно  
персонажем, который драматизирует и романтизирует буквально все.  
При этом будто не хватает достаточными литературными знаниями,  
чтобы галантно передавать свою любовь, чувства, что тоже,  
рассказу. Из-за всего этого текст кажется совсем спартанским и  
забавным, таким образом высмеивая стиль и характерные черты  
рассказов Булгакова.

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

ШИФР 1118

АНАЛИТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Темой данной пародии является пьеска в поэзии. В ней Куприн описывает Гибельного героя, как человека, который погружается в свои раздумья, вспоминает те, или иные мгновения из жизни, глядя в окно.

Идеей произведения долго: пригодился читателю рассказ И. Бунина "Антоночкин Яблонки" с другой, более весёлой стороны. Он с иронией относится к настроению героя, его воспоминаниям и действиям: Сину в окна, задумчиво тую мечаску, и в глазах моих светится красивая печаль.

Для создания комического рассказа А. Куприн использует сравнение, эпитет, ругательство, метафоры и иронию. Я считаю, что автор использует такие средства художественной выразительности с целью высмеять те, или иные мыслишки.

В тексте высмеиваются различия между Бунином о дворянской жизни. Куприн видит ту жизнь иначе, абсолютно не признав позицию Ивана Алексеевича.

Повествователь-персонаж, который любит настаивать, вспоминать прошлое, сидя на подоконнике. Порой грубой, но мечтательной молодой человек.

ТЮРЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Я потянулся дальше на сёстру, теща сама не давая старухе спать занервничала в своей квартире. Она не хотела выпускать меня, но я начал напирать, видя, как наружная дверь Ивановка пытается казад.

Она начала что-то подозревать из-за моего беседного вида. Моя мама под угрозой! Надо что-то делать!

- Да что-то бы какой блинной? Вот и руки дрожат! Искупалась что ли?

- Михорадка, - сунул отмахнуться я, теща сама получила досадное для старушечки. Отдав серебряную пылькоочистку, я наблюдал за тем, как она рассматривает небольшой предмет в руках.

Решив, что пора действовать, я оттолкнул её от стекла, видя, какими наружными глазами она на меня смотрит. Достав горор, я залёг руки над головой, напоследок ударил по ветке задница - я промахнулся! Но быстренько выбросил горор из стекла. Синотря в гейске, наружность, и, одновременно укусившись глаза, с испугом умолкли.

- Прости, дорогуша, этого не повторится более! - я сквозь застахивалось, на этот раз, попадая точно в голову Ивановки.

Судя по всему старухи-присенились (Роман и Преступление и наказание ф. М. Достоевский)

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

шифр 1119

### Анастасиевское задание

Темой пародии А.Куприя "Рыцари с узодами" является образ жулика в поиске, а идея заключается в романтизации жулика, что когда-то были дворяне при крепостном праве и высокого статуса дворян. Автор использует сравнение, он приравнивает жуликов к мышам для того чтобы указать на то, что многие дворяне прошлого действительно были такими же вредителями как и грызуны; множественное употребление эпитетов мышами и характеристики также дает впечатление того, что эти губительные превращены и нечестны; ругательства, которые автор прописывает в мышах героя подают комичность его неподражанию; Куприн дает "говорящее имя" садовнику - Кленодорю, так звали древнерусского фригия, который изучал систему королевства в Греции; писатель добавляет эпитеты мышами в произведение "все в мире загадочно", чтобы история казалась еще менее реалистичной.

В тексте высмеивается дворянский образ жулика, по которому так склоняет И.А.Бунин. Исходя из текста образ рассказчика складывается постепенно. Жулика явно уже в возрасте раз раскуривает папиросы, у него хорошо развито воображение т.к ему перечисляются разные шорки в поиске, он эмоционален и болен т.к просит напереть его на ноги легкой мастью. Он ведет скучный и не активный образ жизни, черпаясь за прошлое и проводя свои дни в воспоминаниях.

## Творческое загарение.

Иван Александрович Гончаров. Роман «Обломов». Глава 9 «Сон  
Обломова»  
Действие Обломова в Обломовке.

Илья Ильин Обломов открыл глаза после сна и вспомнил привычного помощника своей комедии, он встрепанно с беспокойством взглянул из здешнего своей ненависти детства. Её глаза также сияли теплом и спокойствием, а щеки были плотными и румяными, Илья помахал руками и голове, чтобы погасить её, так как было слишком неожиданной встречей, в один момент он осознал, что пшено его не бояло как обычно, ведь каждый раз это замечало после долгого сна или лежания на диване. Обломов оказался в своей детстве, когда его маленькое тело напоминало эти бесполезные бамбуковые подушки, что складывала его мама на диван в качестве украшения. Оказывается, мальчик упал на грудь сирры в саду и ушибился, влезаяться между прутьев в пирог, что принесла мама для письма. Его подняли, умыли и поменяли одежду, которая обматывала тело ребёнка как обивка стула. После игр и плотного обеда, на котором подавали блинчики и перепечку с чубчиком, был обговорен час всевобучего послеобеденного сна. Ребенок спал у себя в комнате, а в кресле рядом сидела мама и гитара лицу скакун, голос её был чистого скрипучего, но все же он был лучше тишины. В один момент, сквозь сон Илью услышали журчание музыки, а после и сбитое дыхание в перепечке с топотом и шуршащими одеялами. Это пение со всем усердием скакала по комнате в попытке избавиться от изнурительной тишины. Жужжание было настолько близким, что мальчик насторожил чистые брови и дернул пальцем, через секунду он поглощал эти маленькие переплавленные капли на своих пальцах и звук исчез, но тишина длилась недолго ведь звук удара газеты по полу раздался на все поместье.

Обычно подсажив с кровати, приставив узелковавшую в развернутом виде к щеке, куда прикладыв амбру, а неподалеку лежала такая же шуба как и она.

- Ну наконец, ну и забота у тебя... - пробормотал мужчина.

# Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год

## Школьный этап.

ШИФР 1012

A.S. Acacinae *gigantea*.

*Mesograpta* are some ~~homoplectomes~~ & neophiles  
Collect. 1.

~~Онегин - это первое неоднинаковое произведение писателя на сцену.~~

~~Integumenta - cutis~~ integumenta - cutis ~~epidermis~~ epidermis

N1.

Наша ассоциация ~~все~~ союза с переносом  
имеет - магазина. Её же вид более чистой партии  
пропагандирует, он непрекращающими пропагандистами насилия и  
своима заслугами. Оно явно и явно  
демонстрирует магазин, который и является  
таким пропагандистом союза и первого ряда  
не политики. Подтверждение данным  
распространением, партии пропагандистов  
переносами раскрытии союза  
наши базы и германской.

119

Dece

Одна из лесов в окрестностях  
Северного моря.

Одно и то же в русской литературе имеет  
свои особенности и различия. С одной стороны  
оно изображается как художественное „Старое губернаторство“  
а с другой – как художественное и  
литературное произведение. С другой стороны оно  
является результатом, работы которого оно  
и произошло. Но эти произведения противопоставлены  
старой деревне и её непривычной и новой,  
бесконечной жизни Петербурга.

В представлении Грибоедова „Горе от Бога“  
перед нашими глазами старая Москва с  
одними же теми же деревнями. Особенность „живой  
программы“ этого спектакля явилась в том, что русской  
музыки. Грибоедов, не зная героя, представил его деревенским  
богатым и фантастически обустроенным. Купола, башни,  
дома, пагоды, сказочные сказания перед Грибоедовым.  
Москва в представлении Грибоедова – это опровергива-  
щее самое представление „Мужчины и женщины“! Всё это  
известно нам из засекреченных документов Богоявленской  
архивной комиссии горем памятных сказаний  
народу. Старое губернаторство представило  
все сказки волшебной  
и обустроенной.

Но, что примечательно в том, что в  
представлении Грибоедова „Горе от Бога“ мало представлена  
жизнь наших русских людей, а все сказки волшебной  
и обустроенной.

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

ШИФР 10 Л1

№1 Аналитическое задание.

1. Эпитеты: массивные ступени, чиганский магазин.
2. Метафоры: огненных часах, Тверской (улица) все дышит.
3. Сравнение: Спираль, каркас, как из пульшёта спрятают.
4. Олицетворение: Касса сувла.
5. Устаревшие слова: по сту, оконьши
6. Родговорная лексика: Сиги кончёные

1. Автор написал данный текст, с целью описать Москву. Чтобы пётише описать образ, он использует: Эпитеты, Метафоры, Сравнение, Олицетворение и Устаревшие слова. Этими он помогает читателю окунуться в ту атмосферу, которая присутствует в этом произведении. Особенности комикуции в том, что в начале автор использует описание "Аничики", затем описывает Храм. Так же автор описывает Москву в южнее времена года. В конце произведения автор описывает южную Москву. Произведение написано в сюжетном фансе, иногда встречаются устаревшие слова.

2) Одним из примеров "Образ Москвы в русской литературе" можно привести произведение А. С. Пушкина "Евгений Онегин". В тексте Москва выделяется как культурным и торговым городом. Как описывается автор Москва - это сочетание того, что нужно русскому человеку. Так же в Москве кипит жизнь и все чинуши заняты. Так же в городе есть всё: дворцы, музеи, монастыри. Пример можно привести из повести "Бедной Лиза", автор описывает старую Москву. В городе все заняты, в городе тоска, рабочий работает много людей. В основном описывается старая Москва.

Сам я считаю, что Москва очень влиятельный город, где всегда кипит жизнь. Москва - город возможностей. Москва даёт силы народу.

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

ШИФР 9 Л5

1) Я считаю, что в данном произведении автор исследует нам о науки о истории Египта, о той же Египте. О том, что нам нужно познать и знать историю Египта, так как она очень чистая, в ней очень много всего интересного и познавательного по сей день.

Я считаю, что основная идея этого произведения заключается в том, что человек несет в себе верит только в лучшее и неважно, какое время, какая эпоха, важно лишь то, что эта вера в человеческой сердце никогда не проходит. Никогда ни на что.

В данном произведении используются такие средства выразительности, как метафора, сравнение, эпитеты, метонимия, алигаторение. Их автор использует с той целью, чтобы как-то алигаторить, «осмысливать» явления и предметы, чтобы соотносить разные предметы и явления, чтобы приукрасить свое произведение, добавив в него ярких красок и образов.

В данном произведении представлена линейная композиция, так как события в них идут в продольной хронологической последовательности.

Я считаю, что о повествовании можно сказать то, что он очень интересуется историей Египта, описывает подробно каждую деталь, которую видим. А также, на мой взгляд, повествование наполнено деталями нам о том, что в

Человеческая природа, всегда должна оставаться верна времени, и мы, конечно же, сомневаемся в этом.

2) Провести время — это возможно?

«Провести время»?! Чему члены Законодательного собрания не проводят?

Однажды, будучи дома и делая уроки, маленькая девочка просит разрешения от матери, возможно ли провести, обмануть время. В этот день на улице стояла прекрасная погода, все педагоги учились и играли на улице, да она сидит дома и скучает, делает уроки.

Девочки очень хотятось получить, но мама ей не отпускает, скажет, что нужно делать уроки.

Тогда она решит обмануть, провести время.

Мама спросила её, сколько часов, а сама училась учиться, надеясь, что мама не заметит. Но мама всё понимала и заметила, не скажет об этом дочке.

~~В конце концов~~, девочка спросила девочку ничего не помнила и надеялась, что всё хорошо. Тогда она привела яблоню, она тоже ничего не напоминала, но помнила, что она всё помнит, ведь мама ухаживала за всеми дядюшками. В конце концов девочка помнила, что время никак не проводишь, да и не стоит этого делать, ведь лучше спасать все свои дела, а помнить уже необходимо и необходимо использовать своё время.

Пример из литературы: А. С. Пушкин «Белый Алерик», где главный геройтратит своё время не по назначению.

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

**ШИФР**

1. Тема "Скрабей" заключается в том, что в музее И.Букина хранится каменье-скрабей, падшое саркофагом с мумией. Каменье скрабей-имперское символ рождающее из земли и вечно возрождающее из земли и вечно возрождающее, бессмертной жизни. Что таєе одніих і нас покінчих ідей святою верою з чеснотами сердцем, которое отваховавшися веритъ в ищть, а веритъ таиню в існув.

Всё пройдёт - не пройдёт таиню вера!

**Средства выразительности**

- 1) Гипербола - автор подчёркивает привлекательные качества камней. Автор подчёркивает насколько сильно выражают эти камни, что это символ вечной жизни.
- 2) Перенос - автор подчёркивает наиболее характерные привлекательные качества изображаемого действия.
- 3) Эпитет - автор подчёркивает образное определение "скрабей" и подчёркивает их значения и свойства.
- 4) Метафора - автор видит более яркий и образный символ скрабей, передает мысль, выражает скребьем.
- 5) Апостроф - автор хотел подчеркнуть, что даже чёрной может быть некое возрождение.

Лаконичные проповеди: Автор рассказывает события прошлого и настоящего; что они свидают символом и верой жизни.

Повествование в произведение "Скрабей", он гордится и радуется за то, что сердца тех людей и поколений

кровью сверкает даже такое несъедобное тесто, сделанное до тех пор  
верное, только вспыхнув и отходя вонючим пламенем и держащим ощуще-  
ние.

## 2. Это «Удивление» Эсе: Время никогда не виновато.

Время-не проводник! Время-это то, что неизвестно потому что вернуть.

Время никого не судят, оно уходит навсегда и не возвращается. Самый  
ценный ресурс, к которому нужно относится бережно и с уважением. Время идет и  
всё меняется. Узнавать и любить время вспомогают.

А.С.Пушкин „Руслан и Людмила“ показали нам образ „Красной  
молодой прекрасной девушкой, но высокомерной, которая отказывала  
молодым парням из-за гордости и самодовольства. Поэтому она оста-  
лась одна перед Нептуна старухой. Время её не поклонило, поэтому  
она осталась единокорой старухой. Время никого не судит и не судит.  
Ф.М.Достоевский „Идиот“ главной герой убивает своё время, заби-  
ваюясь руки Некрасову, которого забыл, но она давала ему пустое место.  
Что это не стопило время. И оно все время это не покидает.

8 / 8

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

ШИФР

„Пушкин — наше все?“

Так ли это? Можно рассуждать по разному, но многих рассуждение сводят к однай точке: Пушкин — великий поэт, заслуженный для нашего народа, но он не единственный, кто начал русское гуманизм. Поэтому я пишу это эссе, что бы напоминало зорким вам, а также волгоградцам самой. Так ли „Пушкин — наше все?“

Мое мнение о Пушкине свидетельствует о нем, как о величайшем поэте, друге и вообще человеке. Но не об этом сейчас...

Пушкин создает прекраснейшие работы, например, спектакль о царе Соломоне, „Как бы я одна царица“ — говорит одна сестрица, я одна весь крещенский мир, присоветила бы мир. ~~Анна~~ Как бы я одна царица, говорит её сестрица „я на весь оба мира одна катка“ „Дни пустыни“, как бы я одна царица говорит третья сестрица, то где бы я одна царица царя родила обогатила. Если честно это мое любимое произведение, будь я поэт написала бы стихи посвященное Пушкину! Но так никого не пишут, за меня и раньше меня сделали многие авторы и один из них будет Николай Северянин, пишет о том что Пушкин был для него не только как величайший русский поэт, но и как <sup>символ</sup> часть русской эпохи! Строки из стиха об этом так и говорят:

Есть имена, как Солнце! Имена —  
Как музыка! Как яркие в расцвете.

Понятно что здесь имеется в виду Александр Сергеевич Пушкин, что для его превосходно, и считается как солнце. Это строка еще говорит, что для Н. Северянина он был целой эпохой...

Услых это, кому все наши вздохи?  
Далее услых мысли русскую эпохи,  
И это следовало бы понять...

~~Л~~ Для меня же Пушкин, да и есть простонародье, может, научил меня ценить любовь... Знаете, когда сядет под орехи из самой популярной сказки о "девятой рябине". Кто-нибудь знает эту сказку, но такой же <sup>такой</sup> ли он по сюжету? Пушкин не зря приобрел на балдахине которую скучает слишком много, от старого короля французского, но также помнит что для неё это загадывал ей под сидром земли она 30 лет и засохла. И вспоминает она королеву, потому что она хотела избавить её от проклятия, которое было на королеве из-за того как она выманила его из дворца, и познакомила его королю, он клялся сказать, а лишь губы тщетно. Ну и then ~~всегда~~ королю помнит. Её заподозрили властелина она понимала что было за это, и засохла рябина. Она умела все, точнее вернула к прежнему сюжету,

И я мне сказала сестра Баба, что Александр Сергеевич Пушкин - не её наше, но ~~наш~~ заслуживает всего этого и достоин всех произведений, что ему посвящены ~~и~~ обурят любовь.

А как думаете ты?

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

ШИФР 8/1-3

Это на тему  
"Пушкин пишет все?"

"Пушкин пишет все"? Действительно ли это так? Ну, будем думать. Александр Пушкин действитель но вине обратил внимание в русскую литературу, и когда я читал его произведения, произведения еще современников и произведения многих других писателей. Я много раз занимался ходом со сказками, юмором и другими произведениями Александра Сергеевича.

Если сунуть круж и захватить только лично его, то этого хуже и развитие как руководство по его произведениям занимается если не поговоркой или тряпкой, то и то.

К примеру в арийском винчесовом и тому приведена сказка о рыбаке и рыбке. История действитель но сказала и доказали что эта сказка о том что это не первая разбрасывавшие своим корытием. Чему можно остановиться у разного стоит посмотреть лично другой стороны? А ведь действитель но стоит! Кто задумывалась что эта сказка об огромной юности этого самого старца к своей неразумной рабке?

Весь несмотря на то изредка искать что  
он вспоминает, он остался с тех даше тогда  
когда она осталась у разбитого корыто.

Весь они между не один десяток лет вдвоем !

То как спасибо модно эту бабку кто не будут  
зумчат ? Я зумчал нем . И весь эта спасибо несет  
научимъ членамъ учения модно и просить , как  
и спасибо со мной .

Ну а что Пушкин спасибо для народа и  
насолько важно это письмо это есть в письме  
степаново речи Северинова . Например : " Есть имена  
как солнце ! Имена - как звезда ! Как живут  
в расцвете ! Я говорю о Пушкине : поэте , действитель-  
ном , в садах времена ! "

Из этого можно сделать вывод : имена Пушкина  
надо ! Надо помнить и помнить о них он пишет ,  
модно решительно быть разбившим рукою .

шифр 8Л-1

## "Турики - наше всё?"

Турики наше всё! Великий человек, в его работах стоятко аиста. Турики был человеком песни, даже в сказках писал о пруде. В "Золотой рыбке" Турики хотел доказать, что нельзя себе много названий, даже если мы тут счас золотую рыбку. Старик попросил новое корыто, а старуха качественную одежду, фарфор... Для этого попросила очень много, но вскоре обрадовалась и получила золотую рыбку. Рыбка от очень сильно обиделась, и все ужаснуло, осталось только разбить корыто.

Игорь Северянин в своей книге "Турики" говорит о том, что Турики годится на все времена, писать в любое время его сказки, сказки, повести будущих поколений. А самое главное это сонето.

Убил его, кому все наши будорски?

Душес убил мышь русскую Эпоси,  
и это следовало бы погибнуть...

Турики - мышь русского эпоса, ее убил душес, кому все наши будорски? - мысюму.

Его хванили! — нулася повторение...  
Мог ли Зарок передать сущем?  
Могу ли я рукою обличко моё паки?

Чтобо създадиши круглости повторения, чтобо  
позволишь Александру Сергеевичу Туликову,  
Ведь столько чудесных слов надо скончать,  
Что можно запутаться!

Туликов — пиши все.

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

шифр 161

- 1) "Морозко" - исподняе надгробие 15
- 2) "Залупка" - башмак 15
- 3) "Синяя кошачка" - труба 15
- 4) "Белоснежка" - стиральная машина 15
- 5) "По щучьему велению" - помойка, машине к присоединению 15
- 6) "Книжка о царе Салтане" - звезда во избу 15
- 7) "Величина Трехцуговая и широкой чулк" - выбор машин 15

75

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

шифр 162

- 1) замушка - невзгодная дочь (ладушкина) 16 16
- 2) Иван царевич и золотой волк - волшебный помощник 16
- 3) морозко (- родил дочь сидят дама некого не дает)
- 4) Ильиничев - ухаживает за девушкой, посыпает дочь за удачу 16
- 5) Сказка о дуре Салтане

45

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

ШИФР

✓ 1

1. Золушка - падчерица, бал -
2. Морозко - не родной ребёнок и методичный
3. Библиотека - учёная матерь -
4. 12 месяцев - падчерица не родивший ребёнок -
5. Царевна лягушка -
6. Мёртвая царевна и синяя Болотница - тоже не были матери -
7. Иван - царевич и первый ванк - ванильный помощник

✓ 2

Жина - была девочка по имени Соня в 9 лет она стала сиротой. Отец умер из-за рака, а мать от первоклассной горячей легкомыслия (из-за спирта отца). Было мама с дочерью приучала в воскресенье ходить в церковь молиться. Так она и ходила. Жина она одна - одноклассница еды не было, воды не было. Однажды Соня ходила на вокзал попросить немного денег на хлеб. В очередной раз когда она пришла на вокзал она увидела в коробке маленького будущего щенка, доброе сердце девочки не позволило оставить щенка, и забрала его домой. Девочка у неё было немножко хлеба, на что она его немножко покормила. Девочка она спать. Ночнедрессорный для она его решил выгулять. Бежи пёсик по травке и спотыкается об камушки, он обрывает и решит забыть его, как вдруг он загорелся жёлтыми цветами. Пёсик испугался и побежал ходить. Соня подбежала и посмотрела:

- обычный камень. И для чего ты меня пугаешь? - спрашивает она у пёсика. Как вдруг он загорелся жёлтыми. Девочка испугалась, но и удивилась, поэтому забрала его домой. Когда она привезла домой, Соня поставила камень на стол и пошла заниматься. Когда она сюда привезла на кухню она сказала:

- как же хочется яблочек. Камень застыг и на столе появились яблочки. Соня удивилась и удивлена: РАМЕНЬ ИСПОЛНЯЕТ ХЕЛАНИЯ! Она попросила вернуть родителей. И в этот момент дамма в дни какая-то бабушка и сказала здоровствуй дядя. Соня очень сильно заплакала от радости и вернулась в бабушку. Жили они теперь долго и счастливо.